

撞车后又遭追尾，卡车车头悬空中

事发 310 国道瀍河桥段



□见习记者 山军伟/文 记者 李卫超 高山岳/图

1日11时，310国道瀍河桥西段发生一起三车相撞事故。事故造成一卡车车头悬空在瀍河桥上，卡车司机腿部被卡。事故发生后，市交警支队事故大队五中队交警、市消防支队瀍河大队东花坛中队队员紧急救助，受伤司机被救出，送往医院治疗。

1日11时40分，大雾中一辆自西向东行驶红色卡车与对面驶来的一辆红色拖拉机相撞，随后，另一辆自西向东行驶的蓝色卡车又与该红色卡车追尾。三车相撞导致红色卡车头冲破瀍河桥北侧栏杆，悬空在瀍河桥上。(上图)

事故发生后，市交警支队事故大队五中队交警和市消防支队瀍河大队东花坛中队队员紧急赶赴现场，进行救助。约半小时后，红色卡车受伤司机被救出，送往医院。

(周女士获线索奖 80元券)



没钱回家困洛阳 好心人助其返乡

□见习记者 山军伟

昨日，开封市兰考县的许先生来电称，他想代表去年一同来洛打工的17个人写封表扬信，表扬安乐派出所一名姓王的工作人员。

2011年12月19日，由于房租到期，又没找到包工头拿到工钱，来自白马寺附近打工的许先生一行17人在洛阳没有了落脚之处，又无钱回家。无奈，许先生拨打了110求助。

接到报警后，安乐派出所白马寺混合队的工作人员王献智迅速联系了市救助站，对方表示同意接收许先生一行人后，王献智又联系车辆送他们前往救助站。

“他们人多，如果用面包车，估计得四五辆，

所以我联系了一辆大巴。”王献智说。等车期间，得知许先生等人还未吃早饭，王献智又自掏腰包为他们买了一箱矿泉水和30元钱的烧饼。在大巴上，当许先生表示下火车后他们每人还需十几元车费才能到家，王献智又给了他们200元钱。

2011年12月19日晚，许先生一行坐上了开往开封的火车，他们离开洛阳时，还不知道王献智的名字，只知道他是安乐派出所白马寺混合队的一名工作人员，他们喊他“王警官”。

“我不求啥回报，只是觉得他们挺不容易，所以就做了点力所能及的事情。”王献智说。当记者问起王献智的具体身份时，王献智表示，他目前是安乐派出所白马寺混合队的一名临时工作人员。(王女士获线索奖 80元券)

民警帮老人圆 21 年户口梦



民警登门为老人送户口簿。

□见习记者 杨凤轩 通讯员 张国锋 文/图

“感谢好民警，我终于有户口了。”近日，家住西工区的朱金凤老人收到西工派出所民警登门送来的户口簿，连声道谢。

据了解，朱金凤老人1990年将其户口从市公安局西工派出所迁到河南省永城县城关镇派出所，由于当时迁移证遗失，便没到永城

县入户，于是老人就成了没有户口的人，这一拖就是21年。2011年12月6日，朱金凤老人在儿子的搀扶下，参加了市公安局西工派出所解放南警务室的“警民恳谈会”，反映了自己的户口问题。民警查清情况后，本着特事特办的原则，快速为老人办理了户口。2011年12月30日上午，西工派出所民警登门为老人送上户口簿，并为老人照了身份证像。

您好, 110

值班记者 王子君



醉酒男，民警喊你来取车

城市表情 汗

□见习记者 赵夏楠

市民来电：昨日凌晨，王先生看到一醉酒男子躺在路边睡觉，身旁停着一辆插有钥匙的摩托车，王先生担心该男子的安危，便拨打了110。

还原现场：昨日2时许，王先生下夜班行至左安街附近，看到一男子戴着头盔躺在人行道上睡觉，身旁停着一辆插有钥匙的蓝色摩托车。王先生走近后，闻到该男子满身酒气。“这么冷的天，他要是躺在路边睡一晚，很可能会出事。”于是，王先生拨打了110。

据老城派出所民警介绍，他们赶到事发现场，费了很大劲才把醉酒男子叫醒。考虑到该男子仍神志不清，民警便询问该男子的姓名和家庭住址，想把他送回家，醉酒男子却坐在地上冲着民警做鬼脸，一句话也不回答。民警想把该男子扶起来，他却踉踉跄跄地朝左安街北边跑去。“我们开始以为他是在地上坐久了，起来活动一下筋骨，没想到他真的离开了，而且把插有钥匙的摩托车停在路边也不管了。”民警说，现在那辆蓝色摩托车存放在老城派出所社区警务大队，那名男子可以前来领取。(孙女士获线索奖 80元券)



人出站了，行李落在火车上 不到半小时物归原主

城市表情 喜

□见习记者 范瑞

市民来电：2日，从北京来洛阳的李女士出站后，发现行李忘在了火车上。幸运的是，列车上的工作人员及时发现，将行李还给了李女士。

还原现场：2日8时10分，李女士和她的一位同事乘坐K270次列车，从北京抵达洛阳。检票出站后，李女士准备打电话时发现，她的手机和一个包落在了卧铺车厢里。

“我们赶紧找到车站的工作人员，他们说那列车往车库方向开走了，要我们到车库去找找。”李女士说，由于不知道车库在什么地方，她打算在广场上乘坐出租车前去。“问了几个出租车司机都不知道火车车库在哪。”李女士说，正当她为难的时候，一位姓聂的出租车司机表示他可以

带李女士找到车库。“我们刚坐上出租车，我的同事就接到了一位姓常的女士打来的电话，常女士称她是K270次列车上的工作人员，在车厢里发现了一个包和一部手机。”得知消息后，李女士松了一口气。几分钟后，聂师傅将他们送到了火车车库。

“当时常女士正在车库门口拿着东西等我们，从我发现东西落在车上到找到，用了不到半个小时，太感谢她了！”李女士称，那位常女士名叫常志霞，是K270次列车的列车长。

“春运已经开始，希望广大乘客在享受回家喜悦的同时，更要小心谨慎，下车前一定检查好行李物品，以免遗失。”常志霞告诉记者，为确保乘客不遗失行李，在列车入库前，她和同事们都会仔细地再检查一遍车厢。



前车上的长竹竿 捅破后车玻璃

城市表情 惊

□见习记者 山军伟

市民来电：昨日，市民连先生来电称，2日13时许，他驾驶86路公交车自北向南刚过洛河大桥，就被一辆三轮摩托上的竹竿捅破了前挡风玻璃。

还原现场：2日下午，86路公交车司机连先生开着公交车自北向南经过位于洛龙区李楼乡的洛河大桥，在其前面行驶的一辆三轮摩托车上装有两只约2米长、80厘米宽的木船和一根约5米长、30厘米粗的竹竿。

13时30分，连先生开着公交车刚过洛河大桥，前面那辆三轮摩托车却突然向东转向，绑在其车上的那根五六米长的竹

竿随之旋转，一下捅到了连先生开的公交车前挡风玻璃上。啪的一声，公交车前挡风玻璃左下角裂开了巴掌大的一块。据介绍，当时那个三轮摩托车司机扭头看了一下，稍稍停顿后就向东转向，加速朝洛河滩开去。连先生见状赶紧下车去追，车上几位乘客也帮着连先生朝河滩跑去。

约10分钟，连先生追至河滩处找到了那辆三轮摩托车，却没有发现车主，仔细观察后发现，该三轮摩托车没有挂牌子。“车主可能下河了。”连先生说。由于担心车上乘客安全，14时许，连先生回到了公交车上。

据了解，连先生对此承担了赔偿责任。(王女士获线索奖 80元券)